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Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Beantwoording Kamervragen en Kamerbrief over de 

Turkse verkiezingen in Nederland 
nota 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het bericht ‘Turkse Nederlanders mogen opnieuw in 

Amsterdam stemmen, extra aandacht voor veiligheid’ (zie bijlage 1), hebben de 

leden Becker en Brekelmans (beiden VVD) Kamervragen aan u en de minister van 

BZ gesteld. Deze komen overeen met de door u toegezegde Kamerbrief over de. 

organisatie van de Turkse verkiezingen (zie onder toelichting). 

Zowel de antwoorden op de schriftelijke vragen als de brief zullen door MBZ 

worden mede ondertekend. 

Geadviseerd besluit 
e _U wordt geadviseerd in te stemmen met de voorgestelde beantwoording. 
e U wordt geadviseerd de ondertekende beantwoording vóór 3 juli aan de 

Kamer te verzenden. 

Kernpunten 

Kamervragen 
e De Kamervragen gaan in op een bericht uit het Parool van 16 mei jl. over 

een vechtpartij in de Amsterdamse RAI, waar Turkse Nederlanders hun 

stem op de Turkse presidents- en parlementsverkiezingen konden 

uitbrengen. 
e Het overgrote deel van de vragen ligt op het terrein van BZ en deels J&V. 

Deze vragen richten zich op de organisatie van de Turksé verkiezingen in 
Nederland, betrokkenheid van de Turkse autoriteiten hierbij, contacten 
tussen Nederland en buurlanden met vergelijkbare Turkse 

gemeenschappen, het incident in de Amsterdamse RAI, voorkomen van 

beïnvloeding van het stemproces in Nederland door de Turkse autoriteiten 

en de maatregelen die het kabinet hiertegen heeft genomen. 
e Drie van de 17 vragen liggen deels op het terrein van SZW (vraag 13, 15 

en 16). Deze vragen gaan over maatregelen in relatie tot buitenlandse 

beïnvloeding rondom de Turkse verkiezingen en voorzorgsmaatregelen 
voor een tweede stemronde naar aanleiding van het incident in de RAI. 

Antwoorden SZW-terrein 
e Op de vraag welke voorzorgsmaatregelen het kabinet tegen mogelijke 

buitenlandse beïnvloeding heeft getroffen, worden interdepartementale 
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voorbereidingen van de aanpak van ongewenste buitenlandse inmenging Datum 

(OBI) benoemd (op 23 december jl. bent u hierover geinformeerd). 24 tne 2023: 
e Daarbij geeft u aan dat SZW, met het oog op de sociale stabiliteit, met 

verschillende Turks-Nederlandse organisaties over de verkiezingen in 

gesprek is gegaan en kennissessies voor gemeenteambtenaren heeft 

georganiseerd. 

e BZ heeft een antwoord geformuleerd op de inrichting van het stemproces 

voor de tweede stemronde. In aanvulling daarop geeft u aan dat SZW 

gedurende beide stemrondes in contact stond met gemeenschappen, 

gemeenten en professionals, en dat ook na afloop van de verkiezingen 

met hen zal blijven staan. 

Onze referentie 
20234 

Toelichting 

Kamerbrief Turkse verkiezingen 

Naar aanleiding van een mondelinge vraag van lid Becker (VVD) tijdens het 

vragenuur van 9 mei jl. heeft u een Kamerbrief over de organisatie van de Turkse 

verkiezingen in Nederland toegezegd. Via een separate nota wordt u hierover 

geinformeerd. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Eenheid van kabinetsreactie 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie 

1 Artikel - Het Parool Ter informatie (niet 

verzenden) 

2 Beantwoording schriftelijke Verzenden aan TK 

vragen leden Becker en 

Brekelmans (beiden VVD) 

a Kamerbrief organisatie Turkse Ter informatie (niet 

verkiezingen in Nederland 2023 verzenden) 
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